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Studiile universitare de masterat asigură specializarea în domeniu sau extinderea şi 
perfecţionarea pregătirii atestate prin diploma de licenţă. 
Masteratul la Universitatea din Bucureşti are durata de 2-4 semestre, se  încheie cu o 
disertaţie, iar absolvenţii primesc diploma de  master. 
 
 

I. Norme de organizare  
şi criterii generale de admitere 

 
Concursul de admitere la masterat se organizează de către facultăţi pe baza prezentei 
metodologii, care va fi adusă la cunoştinţă celor interesaţi prin publicare şi/sau afişare sau 
postarea pe pagina web. 
 
 

II. Datele concursului 
 

Concursul de admitere  începe la data de 16 septembrie 2009, înscrierea candidaţilor 
făcându-se în perioada 8-13 septembrie 2009. Afisarea rezultatelor se va face pe data 
de : 22 septembrie 2009 
 
 

III. Condiţii generale 
de înscriere la concurs 

 
 
Se pot înscrie la concursul de admitere cetăţeni români, absolvenţi cu diplomă de licenţă 
sau echivalentul acesteia şi cetăţenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor 
aparţinând Spaţiului Economic European şi ai Confederaţiei Elveţiene. Domeniul  şi 
specializarea licenţei necesare pentru înscrierea la fiecare program de masterat sunt 
stabilite de fiecare facultate. 

Pentru înscrierea la concursul de admitere  sunt necesare următoarele acte: 
 Cererea de înscriere 
 Diploma de bacalaureat şi diploma de licenţă (sau echivalenta acesteia), ambele în 

original sau adeverinţă de licenţă pentru promoţia 2009 
 Certificat de naştere, în copie legalizată 
 3(trei) fotografii tip buletin de identitate 
 Chitanţă  de plată a taxei de înscriere (conform taxelor aprobate de Senatul Universităţii 

din Bucureşti  în data de 26.03.2009. 
 
 
 



 
Orice alte detalii în legătură cu admiterea la masterat pot fi obţinute la secretariatele 
facultăţilor organizatoare la care candidaţii doresc să susţină concursul. 
Conducerile facultăţilor vor lua măsuri pentru aducerea la cunoştinţa candidaţilor, prin 
afişare în termen legal, a tematicilor şi bibliografiilor pentru programele la care se 
organizează concurs de admitere. 
 

IV. Desfăşurarea concursului 
 

Concursul constă din 1 - 2  probe. 
Concursul se organizează numai pentru programele acreditate la ARACIS, cu 
respectarea tuturor condiţiilor stabilite prin acreditare. 
Programul de desfăşurare a concursului se afişează, cel mai târziu în preziua începerii 
probelor, indicându-se denumirea probei de concurs, data şi ora începerii, durata de 
desfăşurare, repartizarea pe săli a candidaţilor. 
În cazul concursului cu doua probe nu se vor programa două probe de concurs în aceeaşi 
zi pentru acelaşi candidat. 
 

V. Rezultatele concursului 
 

Numărul de studenţi la fiecare specializare va fi stabilit de consiliul facultăţii, cu 
condiţia încadrării în finanţarea de bază repartizată facultăţii. În cazul masteratelor 
care în anul II rămân cu mai puţini de 10 studenţi  acestea se desfiinţează  urmând a 
fi transferaţi la un alt master, din acelaşi domeniu şi cu un program apropiat de cel 
iniţial (conform Hotărârii Senatului Universităţii din Bucureşti  din data de 
26.02.2009) 
La admiterea la studii universitare de masterat nu este permisă depăşirea numărului de 
locuri subvenţionate,  aprobat pentru fiecare facultate. 
În caz de medii egale, departajarea candidaţilor se va face printr-o procedură anunţată 
anterior şi pe baza unor criterii ferme de evaluare. 
Media minimă de admitere va fi stabilită de consiliul facultăţii, dar nu poate fi mai 
mică decât 7(şapte). 
Rezultatele concursului de admitere, verificate şi aprobate de Comisia centrală de 
admitere, se aduc la cunoştinţă prin afişare la sediul institutiei organizatoare si pe 
pagini web in termen de cel mult  48 ore de la data sustinerii acesteia. 
Candidaţii declaraţi admişi sunt înmatriculaţi la masterat în baza rezultatului concursului 
pentru anul universitar 2009- 2010 prin decizia Rectorului Universităţii din Bucureşti. 
Actele candidaţilor respinşi se restituie acestora, la cerere. 
Eventualele contestaţii  în cazul probelor scrise, se depun la Secretariat, în termen de 24 
de ore de la afişarea rezultatelor, iar rezultatele acestora se comunică în 2(doua) zile după 
încheierea termenului de depunere a contestaţiilor. 
Examenul este valabil numai pentru programele pentru care s-a organizat concursul şi 
numai pentru anul universitar 2009-2010. 
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